
Інформація про проведені заходи в ході розслідування випадків 

сальмонельозу в м. Кременчук Полтавської області, 19.08.2017 

 

У ході епідрозслідування спеціалістами Держпродспоживслужби міста 

Кременчуг встановлено, що 17.08.2017 року до інфекційного відділення 

комунального некомерційного медичного підприємства «Лікарня інтенсивного 

лікування «Кременчуцька» попереднім  діагнозом: «Сальмонельоз?» було 

госпіталізовано 5 місцевих жителів, які відпочивали на дачі в с. Омельник 

Кременчуцького району (харчові продукти, в тому числі яйця курячі придбали в 

магазині «АТБ-МАРКЕТ» магазин «Продукти-896»).  

Спеціалістами Держпродспоживслужби 18.08.2017року розпочато 

обстеження зазначеного суб’єкту господарювання.   

При проведенні обстеження ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» магазин «Продукти-896» 

встановлено, що партія яєць курячих столових (категорії С-1), виробництва ТОВ 

«Агрофірма Дніпропетровська» (с. Кіровське), дата виготовлення  12.08.2017 року 

(згідно маркування) надійшла в реалізацію до суб’єкта господарювання 

13.08.2017 р. в  кількості 2-х ящиків. У торговому залі магазину «Продукти-896» 

яйця зберігаються на окремих стелажах, при температурі +18,9
0
С (що є 

порушенням вимог санітарного законодавства) у запакованих харчовою плівкою 

лотках по 30 штук,  лотки не мають механічних пошкоджень та має інформаційну 

бирку із зазначенням дати фасування.  

Крім того, у реалізації в магазині також знаходяться яйця цього ж 

виробника з датами фасування від 14.08. та 16.08.2017 року, ще один ящик 

зберігається у складському приміщенні в холодильній камері при температурі 

+13
0
С.  

Крім того, у  торговому залі магазину в реалізації знаходяться яйця інших 

виробників:  яйце куряче столове «Заря» категорія С (1 перша) ДСТУ 5028:2008, 

виробник ЗАТ «Марганецька птахофабрика» Томаківський район с. Зоря з датою 

фасування 16.08.2017 р. та яйце куряче столове категорія С (1 перша) ПАТ 

«ЗАРЯ» с. Кіровськ  Краснолиманська ПФ дата фасування 14.08.2017 р.; яйця 

фірм «Ясен Світ» та «Своя лінія».  

У складському приміщенні зберігаються в тарі виробника два види яєць 

виробництва ТОВ «Агрофірма Дніпропетровська» с. Кіровське (білого кольору) 

та ПАТ «Агрохолдинг – Авангард» (с. Хроли, Харківська область) (коричневого 

кольору,  які мають відповідне маркування та документів, які засвідчують їх 

безпечність та якість. 

Під час обстеження фахівців Кременчуцького МВПЛД ДУ «Полтавський 

ОЛЦ МОЗ України» здійснено відбір зразків яєць (білого кольору в лотках), які 

ймовірно стали причиною захворювання на сальмонельоз жителів  м. Кременчуг. 

З метою недопущення ускладнень та попередження захворюваності 

мешканців м. Кременчука  адміністрації магазину ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» магазин 

«Продукти-896» направлено лист № 343 від 18.08.2017 р. про термінове 

припинення реалізації яєць курячих столових столові С-1 виробництва ТОВ 

«Агрофірма Дніпропетровська» (с. Кіровське, дата виготовлення 12.08.2017 року) 

до отримання результатів лабораторного дослідження. 

На даний час  епідеміологічне розслідування триває. 

Ситуація перебуває на контролі Держпродспоживслужби у Полтавській 

області. 


